

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之宁国市 群体活动多样化,健身设施便民化

宁国市结合当地实际,加快推进体育场地设施建设,逐步完善全民健身公共服务体系,全民健身活动蔚然成风,形成了“政府主导、部门协同、全社会共同参与”的全民健身事业发展的新格局。2011年、2012年获得安徽省全民健身活动优秀组织奖等奖项,2013年宁国市第二届全民健身运动会被授予安徽省全民健身品牌赛事活动。

记者 江锐



首届全民健身运动会比赛

广泛开展全民健身活动

2011年和2013年,该市成功举办了两届全民健身运动会,并建立每两年举办一届的长效机制。目前,市级全民健身活动每年达到30项次以上,元旦长跑、足球杯赛、钓鱼大赛、“三八”趣味运动会、乒乓球赛、羽毛球赛、全民健身运动会、自行车赛、篮球联赛、健身广场舞大赛、围棋、体育舞蹈、龙舟、登山及学生体育竞赛活动均已形成较为完善的赛事机制,促进了宁国市体育人口的逐年增长。每年8月8日都要举办全民健身展示活动暨夏季足球联赛,隆重庆祝“全民健身日”,此项活动已荣获宣城市十大品牌赛事称号。

加强对外交流,组织参加各类体育赛事活动。乒乓球俱乐部每年多次举办各类乒乓球赛事,积极与宣城、马鞍

山、芜湖、南陵等周边市、县乒乓球俱乐部开展交流活动。足球协会每年举办“工行贺岁杯”、“五人制”足球赛、夏季足球联赛,三大足球赛事贯穿全年,参赛队达到20多支,足球赛事在皖东南已具有较大的影响力,吸引着周边市、县纷纷要求参赛。

近年来,随着该市乡村旅游的快速崛起,政府将休闲农业、乡村旅游与体育健身有机结合起来,积极促进自行车、汽车等各类体育组织与旅游协会、农家乐等商家相互联系,引导群众前往广大乡村进行租地种菜、体验农耕生活和各类户外活动,让体育健身活动内容更加丰富。

大力建设体育场地设施

宁国市先后建成了1.2万座体育场、国家级全民健身广场和县级全民健身广场各1个、乡镇全民健身广场6个、

村级农民体育健身工程78个以及社区体育中心等体育场地设施。市体育场全年周末开放使用率在95%以上。2014年,该市出台《宁国市公共服务设施配置》文件,规划建设9个体育活动中心,其中市级1个、居住区级6个、小区级2个,用地总面积480亩。

截至2013年底,全市80%以上中小学建有塑胶运动场,计划三年内,将实现学校塑胶运动场全覆盖。该市积极探索学校体育场地设施向公众开放的试点工作,选择了设施完备、位置优越的西津小学、实验小学、宁阳学校、津河中学等学校运动场,依托青少年体育俱乐部在寒、暑假期间向公众开放。对全市各中小学校在改建、改扩建体育场地、添置运动设施时充分考虑向公众开放因素,尽量把体育运动区建成相对独立的区域,以满足广大群众体育健身的需求。

高度重视 迅速行动

省体育局深入贯彻落实《意见》

星报讯(潘浩 记者 江锐) 11月10日,安徽省体育局召开局党组中心组(扩大)学习会。局党组书记、局长冯潮主持会议并讲话,局党组成员、副局长甄国栋就国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(国发[2014]46号)作了专题辅导报告。局机关全体工作人员、各直属单位领导班子成员参加了会议。冯潮局长对局系统下一步学习贯彻工作提了要求、作了部署。

10月20日,国务院印发《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(以下简称《意见》)后,省政府有关领导第一时间对学习贯彻《意见》作了重要批示。省体育局高度重视,迅速行动,立即传达学习,研究贯彻落实措施。10月23日,省体育局党组中心组召开第十三次集体学习,紧紧围绕《意见》进行了专题研究讨论。10月27日~28日,省体育局邀请国内知名专家和企业家专题研讨《意见》。

10月30日,安徽首次应邀参加在浙江海宁召开的长三角地区体育产业工作座谈会。今年“中国体育文化·体育旅游博览会”期间,将签署长三角地区体育产业协作协议,安徽正式加入长三角体育产业协作组织,驶入体育产业发展快车道。

下一步,省体育局将通过召开不同层次、不同范围的座谈会,广泛征求相关部门、专家学者以及社会各界的意见建议,在充分学习和深入研讨的基础上,制定安徽省《实施办法》,促进全省群众体育、竞技体育和体育产业全面发展。

就差一个号,2亿大奖“飞走了”

11月4日早上7点多,周先生起床后马上打开电脑,因为前一天晚上有“超级大乐透”的开奖,他想要在上班之前看看开奖号码。“前区是07+22+28+30+32,后区是05+06。看得眼熟,好像中了个小奖。”然而,当他拿出彩票看到号码时,竟然几乎和当期开奖号码完全一样! 对应中奖号码就少了“28”! 中了“4+2”,20倍126720元! 如果他把“28”也放在号码中,将会有机会中得2亿元奖金!

胡志雄

老彩民,时常中奖

几年前,周先生从宿州老家来芜湖打工,期间认识了现在的妻子。两人结婚后生活很甜蜜,儿子的降生让他们的生活充满了希望,当然让家庭负担也更重了。平时空闲期间,周先生喜欢买几注体育彩票,这个习惯一直坚持到现在,虽然每次只投入几十元,但他的运气相当不错,中过几次数千元的奖金。

年底逐渐临近,周先生的岳父打来几次电话,希望他们在年底带外孙回家看看,但夫妻俩商量之后还是决定不回去了,一是因为交通不便,二是想多赚些钱。同时,周先生还放不下体育彩票,他和妻子说年底要到了,总会有好运气。

周先生投注时总是电脑选号和走势图选号结合,3日下午他来到第04046号体彩专营店,先买好了自己老婆和儿子生日号的排列五,然后开始在电脑上研究大乐透的走势图。经过一番考虑后,他按照习惯开始投注,04+07+22+30+32,后区是05+06,然后敲击了20倍。

差一号,遗憾失2亿

对过彩票后,妻子看见他愣在电脑前,就过去催他赶紧洗脸吃饭,但丈夫的一句话让她也愣住了:“中奖了,12万。”妻子抢过彩票,把号码翻来覆去看了几分钟,终于相信他们中了当期的三等奖。于是,两人准备在第二天到芜湖体彩分中心兑奖。

改变命运的时刻总是不经意间到来,周先生成为第12007期“超级大乐透”开奖之后最幸运的彩民。对于突如其来的惊喜,夫妻俩都说非常感谢体育彩票,有了这笔奖金之后他们会好好规划未来。

在领奖的时候,工作人员告诉周先生,如果他把“28”也放在号码中,那么按照现在10亿奖池的规模,将会有机会中得2亿元奖金! 周先生非常坦然,认为该自己中的就是自己的,虽然遗憾但不难受,这次中了12万,可以安安心心

跟老婆儿子回家过年了。

奖池最高,屡破纪录

目前,超级大乐透成为国内彩票玩法之中奖池最高的彩种:10月25日,大乐透第14125期开奖后,奖池金达到9.41亿,刷新今年7月末诞生的9.29亿的最高峰值;第14126期开奖后,奖池增至9.73亿,再次刷新纪录;两天后,第14127期开奖,奖池金达到9.80亿;随后的第14128期,大乐透奖池首破10亿大关;当人们还未从10亿奖池的轰动中完全走出时,大乐透再送一枚礼炮——第14129期开奖后,大乐透奖池又有了重大突破,飙涨至10.43亿元,不仅再次超越自己,且刷新了中国彩市10.2亿元的最高纪录。

中国彩票千万大奖领导者——体彩超级大乐透如今正伴随着彩民的大奖梦与公益之情飞速前进,10亿奖池是惊喜,未来更值得期待!



阜阳彩民 擒获七星彩500万

星报讯(王松) 这段时间阜阳市彩民好运连连,9月22日中出足彩260万、10月27日中出超级大乐透177万大奖后,10月31日晚,位于阜阳市颍东区幸福路的17103网点一举擒获我省唯一一注七星彩一等奖,奖金500万元。

当期七星彩开奖号码1972416,全国中出16注一等奖,瓜分了奖池里8000万的奖金。这样的中奖情况和七星彩往期大不一样,本期500万的火爆中出,应该和当期的开奖号码有关。这个开奖号一看就是一个生日号,想想全国有数千万的彩民,全部生日号才300多个,只需有万分之一的彩民时不时地用自己的生日打几注,那么只要开出了生日号,就可以轻而易举地把上亿的奖池掏空。

11月1日,阜阳市体育局局长闫森到中出大奖的幸福路17103网点表示祝贺。该网点早已热闹非凡,大红的彩虹门、喜报、红毯,还有鞭炮礼花齐鸣,炸得一条街像过年似的。闫森向该网点业主冯丽颁发了奖励,鼓励该网点进一步做好对彩民的服务,并抓住500万元大奖中出的契机,向更多的人宣传体育彩票的公益性,让更多的人了解利国利民的体育彩票。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.0399 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14132 期, 开奖号码: 01、03、04、19、32+01、07

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 四川

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六